

苏加巫眉百家姓一行与中铁四局人员 参观渤良安福利基金会华族历史纪念馆



两地理监事在馆内合影。左起:倪优莉、嘉宾、莊长福伉俪、何学祥、陈春富、饶树生、许可加、陈应尚、嘉宾



李振健赠送纪念刊给莊长福



苏加巫眉百家姓姐妹与前西瓜百家姓会长许可加(右3)、理事饶树生(左3)



左起:徐晋鸿、李振健、张贻山、沈加荣、饶树生在李湘生先生铜像前



宾主合影



左起:徐晋鸿、李振健、张贻山、沈加荣、饶树生在百氏祠

【万隆讯】5月18日,万隆华族关怀团队(MTP)领导兼渤良安福利基金会主席李振健和MTP成员客属联谊会主席徐晋鸿、西瓜哇百家姓理事饶树生接待了来参观“华族历史纪念馆”和“百氏祠”的雅万高铁中铁四局的张贻山和沈

加荣,并在融洽的气氛里交流有关事宜。

晚7时,宾主先到百氏祠观看百家姓氏,而后参观华族历史纪念馆。由三位华社领导全程陪同并回答客人的问题。此前中铁四局张贻山和沈加荣因为疫情也没来万隆

华社见面,因此这次来主要是认识并交流一下,使能知道万隆华社的有关活动。

20日,苏加巫眉百家姓分会会长莊长福(Tanu Wijaya)和信息技术和宣传部主任陈永福(Ariefin Natawidjaja)率领30位理事及成员来到

万隆拜访西瓜哇百家姓分会会长何学祥等理事,而后一起参观华族历史纪念馆。获得万隆华族关怀团队(MTP)领导兼渤良安福利基金会(YD-SP)主席李振健(Herman W)和协调主任陈春富(Dr.Djoni-Toat SH,MM)的亲切接待并陪

同参观,气氛很融洽美好。

莊长福会长和陈永福都说:“这次参观印尼华裔历史纪念馆,得知并了解我们的祖先是在什么时候怎样飘洋过海来到印尼群岛以及过去的生活状况,还有近代的华裔在我国各个领域里的参与

和贡献。这些历史事迹被整齐有序地记录下来,让来参观的人们打开更广阔的视野。感谢钦佩渤良安福利基金会同仁的努力,使纪念馆屹立至今,让我们长了见识而受益匪浅,真的不虚此行。”(雪妮报道)



李振健与莊长福、何学祥欢聊



李振健为苏市百家姓同仁介绍纪念馆内图片

雅加达台湾学校举行31周年校庆



宋培民

【本报雅加达讯】雅加达台湾学校(Jakarta Taipei School)因疫情关系停办2年校庆,终于在2022年5月21日恢复举办。为迎接学校31st的生日庆典,雅台校在近乎不可能的情况下,创造出系列活动可能、精采绝伦的活动。

在校园环境装饰的光鲜亮丽妆点下,活动在三楼活动中心准时登场;只见满场座无虚席,首先打响的是演唱印尼国歌,让大家热血沸腾地感动;接着本校董事长宋培民致词后,为今天典礼拉开了序幕。

宋董表示,各界德高望重之士为教职员与莘莘学



G9-阳光彩虹小白马



G8-表演音乐剧

子们颁发各种得之不易的奖项;在此恭贺林知莹老师获得“资深优良教师奖”,许盈组长、Ibu Rica两位则领取“在校服务满10年”奖。此时掌声响起,大家欢声雷动地肯定他们的无私奉献。

紧接着颁发学生的“优良奖学金”,获此殊荣实属不易!而后陆续是“董事会优良学生奖学金”、“黄章掘荣誉董事奖助学金”、“台湾中油优良学生奖学金”与“2022年正体汉字文化节硬笔字、书法暨POP海报设计比赛前三名”。从各奖项中可看出

学校不只重视智育的优异、才艺的培养,更着重品德的形塑;另外值得一提的是雅台校执华教牛耳,亦重视将中华传统文化融入美学之中,在海外堪称独树一帜,让这群勤勉学习、努力不懈的孩子们能持续绽放光芒。

随后于九点半开始整场活动的高潮,由G19班级带来各项精彩活动,演出依序为G8“梦幻乐团”的热门歌曲《Believer》,在嘹亮清脆歌声与传统竹乐器 Angklung、爵士鼓等的伴奏下开始,接着是G7歌舞-Under the Sea、G1舞蹈-

幸福的脸、G2健康操-Safe Out、G3健身操-我的时代、G4A的在地民俗舞蹈-Tari Kicirkicir pelajaran PLBJ ke-las、G4B热舞-你是我的花菜、G5A舞蹈-Indonesian Children and Youth Choir Cordana Laskar Pelangi、G5B舞蹈-美好的今天、G6鱿鱼游戏-123木头人,而压轴由G9演唱-阳光彩虹小白马,带动全场进入朝气蓬勃的年轻世界。本次校庆活动,同学们在疫情诡谲多变期间;从线上教学到全天实体课程、从禁止集会活动到呈现出令人

刮目相看的节目;仅在不到一个月中学习并训练,整体赏心悦目的表演让所有来宾均叹为观止!舞台上孩子们不论是穿着专业演出服装或运动服,各个都展现出活泼可爱、青春洋溢的模样,完全属于自己班上独特的风格。

下半场活动是本校为学生们量身策划的“趣味竞赛”,于十点半正式开锣!分别在篮球场及排球场上进行;小学部项目有:低年级《我是运球王》、中年级《平衡高手》、高年级《带球上篮》及国中部的《排球班际活动》,在



张晋福

活动中安排高中部的学长姊担任志工,辛勤呵护着学妹的安全,小学部纷纷展现气势如虹、蓄势待发全力以赴的样子;在竞赛中也到处可见“梯爱伦理”精神,展现雅台校注重传统美德,传承下一代子弟。

最后在“你丢我捡、你投我接、你跑我追、你追我赶”中来到活动尾声!请张晋福校长颁发“最佳团结奖”、“最佳合作奖”、“最佳学习奖”等奖项鼓励,在顺利达到趣味运动的效果中,欢乐开心地进行闭幕程序,大家互道珍重,明年要更上一层楼喔!

(HKJ)



颁发校内服务奖



颁发服务十年奖



颁发奖学金



书法比赛颁奖



颁发优良学生奖学金



颁发奖学金



颁发奖学金



颁发中油奖学金



颁发奖学金



颁发奖学金